

湖北超卓航空科技股份有限公司

关于公司核心技术人员职务调整暨新增认定核心技术人员的公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示：

- 湖北超卓航空科技股份有限公司（以下简称“超卓航科”或“公司”）根据战略发展规划，综合考虑公司核心技术研发等实际情况，经管理层研究，决定将张清贵先生调任研究院项目办主任，负责公司研发项目的协调管理。因其不再负责具体研发项目，不再认定为公司核心技术人员。
- 张清贵先生职务调整后，其负责的工作已完成交接，不会对公司技术研发、核心竞争力和持续经营能力产生实质性影响，不会影响公司现有核心技术及研发项目的工作开展。
- 公司结合黄仁忠先生的知识背景和任职履历，以及对公司核心技术研发的领导和参与情况等相关因素，认定其为公司核心技术人员。

一、核心技术人员调整的具体情况

公司根据战略发展规划，综合考虑公司核心技术研发等实际情况，经管理层研究，决定将张清贵先生调任研究院项目办主任，负责公司研发项目的协调管理。因其不再负责具体研发项目，不再认定为公司核心技术人员。

（一）核心技术人员的具体情况

张清贵先生于 2018 年 3 月加入公司，历任公司技术总工程师，现任公司研究院项目办主任。

截至本公告披露日，张清贵先生未直接持有公司股票，间接持有公司 30,384 股股票，占公司总股本的 0.0406%。张清贵先生将继续遵守《上海证券交易所科创板股票上市规则》等有关规定及公司首次公开发行股票时所作的相关承诺。

（二）参与研发的项目和专利情况

张清贵先生在公司任相关职务期间，主要负责公司高压冷喷涂技术研发、技术改进，以及冷喷涂技术攻关的整体方案实施，目前已完成相关研发工作的平稳交接，变动后任公司研究院项目办主任，不会对公司在研项目的推进与实施产生重大不利影响。

截至 2022 年 6 月 30 日，公司已获授权专利 34 项。截至本公告日，张清贵先生在任职期间参与研究并已获授权的 6 项发明专利和 8 项实用新型专利均为与公司其他研发人员共同研发，均为非单一发明人。上述知识产权所有权均属于公司或子公司，不存在知识产权的纠纷或潜在纠纷，其不再认定为核心技术人员不影响公司专利等知识产权权属的完整性。

（三）履行保密及竞业限制情况

根据公司与张清贵先生签署的《劳动合同》、及《保密及竞业限制协议》，双方对知识产权、保密义务、竞业限制以及相关权利义务等进行了明确的约定。无论张清贵先生是否在公司任职，应对其知悉的全部保密信息履行保密义务，未经公司书面同意，不得以任何形式向其他方披露，不得自行或允许其他方进行使用、处理或进行任何方式的编辑。截至本公告日，公司未发现张清贵先生有违反保密协议及竞业禁止条款等情形。

二、核心技术人员认定的情况

公司结合黄仁忠先生的知识背景和任职履历，以及对公司核心技术研发的领导和参与情况等相关因素，认定其为公司核心技术人员。

黄仁忠先生，男，1977 年 3 月出生，中国国籍，无境外永久居留权，博士研究生学历。2004 年 9 月至 2015 年 11 月在日本等离子技研工业株式会社任研究开发部执行部长。2015 年 12 月至 2022 年 6 月在广东省科学院新材料研究所任冷喷涂研究室主任。2022 年 7 月至今在湖北超卓航空科技股份有限公司任首席专家。

三、核心技术人员调整对公司的影响

公司自设立以来高度重视研发工作，通过在以冷喷涂增材制造为主的多个技术领域的丰富积累和持续发展，已建立了较为科学的研发体系，研发团队结构完整。

截至本公告披露日，公司核心技术人员共 5 人，具体如下：

时间	核心技术人员姓名
本次调整前	李羿含、蒋波哲、李星彤、苏海军、张清贵
本次调整后	李羿含、蒋波哲、李星彤、苏海军、黄仁忠

目前，公司的技术研发和日常经营均正常进行，现有研发团队及核心技术人员能够支持公司未来核心技术的持续研发，本次核心技术人员的调整不会对公司技术研发和持续经营能力产生实质性影响。

四、公司采取的措施

公司研发团队结构完整，后备人员充足，现有核心技术人员及研发团队能够支撑公司未来核心技术的持续发展，目前公司的研发活动均处于正常有序的推进状态。未来公司将持续加大研发投入，不断完善研发团队建设，加强研发技术人员的培养和引进，不断提升公司技术创新能力。

五、保荐机构核查意见

经核查，保荐机构认为：公司现有研发团队及核心技术人员能够支持公司未来核心技术的持续研发，本次核心技术人员的调整不会对公司技术研发、核心竞争力及持续经营能力产生实质性不利影响，亦不会对公司业务发展和产品创新产生重大不利影响。

六、上网公告附件

《海通证券股份有限公司关于湖北超卓航空科技股份有限公司核心技术人员职务调整暨新增认定核心技术人员的核查意见》、《中航证券有限公司关于湖北超卓航空科技股份有限公司核心技术人员职务调整暨新增认定核心技术人员的核查意见》

特此公告。

湖北超卓航空科技股份有限公司董事会

2022年9月9日